



# ఆర్వవైశ్యుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నా



ఆర్వవైశ్యుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

జమ్మికుంట, నవంబర్ 6: హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ఆర్వవైశ్యుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నానని, వర్తక, వాణిజ్య వర్గాల సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మండలి వివేక్ కౌశిక్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం సాయంత్రం జమ్మికుంట పట్టణంలోని సువర్ణ ఫంక్షన్ హాల్ లో 'ఆర్వవైశ్యుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం' కార్యక్రమానికి పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పెద్ది రెడ్డితో కలిసి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆర్వవైశ్యులను ధైర్యం చేశారు. ఆర్వవైశ్యులు పదిమందికి సాయం చేసేవాళ్లే కానీ, ఎవరికీ అన్యాయం చేయరని పేర్కొన్నారు. తమ వ్యాపారాల్లో బీజేపీ ఉంటారని, అలాంటి ఆర్వవైశ్యులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకునే బాధ్యత తాను తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన తర్వాత కానీ, ఎమ్మెల్యే, మండలి వివేక్ కౌశిక్ రెడ్డిని కాలంలో ఏ వ్యక్తివైనా ఇబ్బంది పెట్టానా..? చెప్పాలన్నారు. సమస్యలు పరిష్కరించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నానని, తనపై కొందరు పనిగట్టుకుని అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రతిపక్షాలకు ఓటు ద్వారా తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోని వ్యక్తికి ఏడు సార్లు అవకాశం ఇచ్చారని, ఒకే ఒక్కసారి తనకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. పేద ఆర్వవైశ్యుల కోసం సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక కార్యకర్తల రూపొందిస్తున్నారని, ఇక్కడి ఆర్వవైశ్యుల కోసం సొంత భవనం నిర్మించేందుకు తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. వ్యాపారులకు ఇబ్బందిగా మారిన బ్రెడ్డిని తొలగిస్తానని చెప్పారు. వ్యాపారులకు అనుకూలంగా ఉండేందుకు

- వర్తక, వాణిజ్య వర్గాల సమస్యలను పరిష్కరిస్తా
- నాపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారు.. ఓటుతో తగిన గుణపాఠం చెప్పాలే
- బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ అభ్యర్థి, మండలి వివేక్ కౌశిక్ రెడ్డి
- జమ్మికుంటలో ఆర్వవైశ్యులతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఇండస్ట్రీయల్ కారిడార్ నే ఏర్పాటు చేయడానికి తెలిపారు. గతంలో ఆదరించినట్లే ఇప్పుడు కూడా బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించాలని, కౌశిక్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఇన్చార్జి పెద్ది రెడ్డి కోరారు. గత ఎన్నికల్లో జరిగిన పొరపాట్లను సరిదిద్దుకుంటామని, ఈసారి గులాబీ జెండాను ఎగరవేయడంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తామని ఆర్వవైశ్యుల నాయకులు, సంఘం అనుబంధ శ్రేణులు హామీ ఇచ్చాయి. ఇక్కడ హుజూరాబాద్, జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్లు రాజేశ్వర్ రావు, గండె రాధిక-శ్రీనివాస్, రైస్ మిల్లర్ల సంఘం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, జమ్మికుంట మిల్లర్ల సంఘం అధ్యక్షుడు రాజమౌళి, ఆర్వవైశ్య సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్ర రాజు, కౌన్సిలర్లు లావణ్య, మాధవి, రాజేశ్వర్ మూర్తి, నాయకులు రాజేంద్రప్రసాద్, మహేశ్ తదితరులు భారీ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

## 24 గంటల్లో పే కాంగ్రెస్ కు బిగ్ షాక్

• సొంత గూటికి చేరిన జమ్మికుంట ఎంపీపీ దొడ్డ మమతాప్రసాద్

జమ్మికుంట, నవంబర్ 6: 24 గంటల్లో పే కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిగ్ షాక్ తాకింది. ఆ పార్టీలో చేరిన జమ్మికుంట ఎంపీపీ దొడ్డ మమతాప్రసాద్, సొంత గూటికి చేరారు. బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మండలి వివేక్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రాత్రి కరీంనగర్ లో రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బీ వినోద్ కుమార్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మమతాప్రసాద్ కు గులాబీ కండువా కప్పిన వినోద్ కుమార్, పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, ప్రతిపక్ష పార్టీలు పెడుతున్న ప్రలోభాలకు ఎవరూ లోనుకావద్దని, బీఆర్ఎస్ కన్నతల్లిలాంటిదని పేర్కొన్నారు. ఉద్యమకాలం నుంచి పార్టీ కోసం పనిచేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటామని, పార్టీని కూడా ప్రతి ఒక్కరూ కాపాడాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలను సమీక్షించి ముందుకు వెళ్తామన్నారు. మనమంతా బీఆర్ఎస్ కుటుంబ సభ్యులమని, కుటుంబంలో బేదాభిప్రాయాలు ఉంటాయన్నారు. వాటిని సరిదిద్దుకుంటూ ముందుకు సాగుదామని, అంతిమంగా గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని పార్టీ శ్రేణులను కోరారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ గెలుపు కోసం పనిచేస్తామని ఎంపీపీ మమతాప్రసాద్ తెలిపారు. ఇక్కడ జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ తళ్ళిపెట్టి రాజేశ్వర్ రావు, తదితరులున్నారు.



జమ్మికుంట ఎంపీపీ మమతాకు గులాబీ కండువా కప్పే సందర్భంలో

## గులాబీ పార్టీలో బీజేపీ నాయకుల చేరిక

వీణవంక, నవంబర్ 6: మండలంలోని బేటిగల్ బీజేపీ బూత్ అధ్యక్షుడు సిలి వేరు విజయ్ సోమవారం కమలాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి సమక్షంలో గులాబీ కండువా కప్పకొన్నారు. నూతనంగా పార్టీలో చేరిన వారు బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని కౌశిక్ రెడ్డి సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు జేకే, రావత్ అఖిల్ గౌడ్, మహ్మద్ జాని, పిట్టల అనిల్, పొన్నాల రాజేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

## ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభం

వీణవంక, నవంబర్ 6: ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో బేటిగల్, కనపల్లి, పోతిరెడ్డిపల్లి, కొండపాక, రెడ్డిపల్లి, ఎలుబాక, మామిడాపల్లి, బొంతుపల్లి, ఘన్నుక్క, బ్రాహ్మణపల్లి, కోర్కల్ గ్రామాల్లో వరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను వీఎస్ఎస్ సీకావో ప్రకాశ్ రెడ్డి, సిబ్బంది సోమవారం ప్రారంభించారు. రైతులు దశాబ్దాలను నమ్మి మోసపోవద్దని, కొనుగోలు కేంద్రాలకు ధాన్యాన్ని తీసుకువచ్చి, మద్దతు ధర పొందాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వీఎస్ఎస్ సిబ్బంది, రైతులు, హుమాలీలు పాల్గొన్నారు.

## సంక్షేమ ప్రభుత్వానికి అండగా ఉండండి

• బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 6: తెలంగాణ ప్రజలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకునే సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రతి ఒక్కరూ అండగా ఉండాలని పార్టీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం సీటీ సెంటర్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ నేత కుటుంబ హుజూరాబాద్ అభివృద్ధిని ఏనాడూ పట్టించుకోలేదని, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తన భుజాన వేసుకొని నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించారన్నారు. 24 గంటల ఉచిత కరెంటు, రెండు పంటలకు సాగు నీరు, పండిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర కల్పిస్తూ రైతు సంక్షేమానికి ఎన్నో కృషి చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని రైతులు ఆదరించాలని హుజూరాబాద్ సింగిల్ విండో అధ్యక్షుడు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఎడవెల్లి కొండ లోరెడ్డి కోరారు. సమావేశంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కన్నె బోయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్, బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తులసి లక్ష్మణమూర్తి, బీఆర్ఎస్ వై నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తోగరు శివకుమార్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బీఎస్ ఇప్రాన్, కొలిపాక సమ్యక్, కాసగోని కిరణ్ కుమార్, కేసరి మధు, దిలీ శ్రీనివాస్, ఎం రాజకుమార్, అన్నయ్యలింగం, రామస్వామి, రవీందర్ తదితరులున్నారు.

## మండల స్థాయి అడ్డెట్స్ పోటీలు

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 6: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల క్రీడా మైదానంలో అందర్-14 సంవత్సరాల బాలురు, బాలికలకు అడ్డెట్స్ పోటీలను సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 100 మీటర్ల పోటీలో బాలికల విభాగంలో జే అక్షయ (ఏకశిల స్కూల్) ప్రథమ, టీ గంగోత్రి (జెడ్పీ హెచ్ఎస్ పెద్దపాపయ్యపల్లి) ద్వితీయ, 200 మీటర్ల పరుగు పందెంలో జే అక్షయ (ఏకశిల) ప్రథమ, సీహెచ్ అక్షయ (ఎంజేపీ) ద్వితీయ, 400 మీటర్ల పరుగు పందెంలో జే అక్షయ (ఏకశిల) ప్రథమ, జే హరిణి (జెడ్పీ హెచ్ఎస్ చెల్వూపూర్) ద్వితీయ స్థానాల్లో గెలుపొందారు. అలాగే బాలుర విభాగంలో 200 మీటర్ల పోటీలో ఏ రాజేశ్వర్ (బాలికల హైస్కూల్ హుజూరాబాద్) ప్రథమ, సీహెచ్ హర్షవర్ధన్ (జెడ్పీ హెచ్ఎస్ సిర్పపల్లి) ద్వితీయ, 400 మీటర్ల వేంకటేశ్ (జెడ్పీ హెచ్ఎస్ సిర్పపల్లి) ప్రథమ, సీహెచ్ రామచంద్ర (జెడ్పీ హెచ్ఎస్ సిర్పపల్లి) ద్వితీయ, 800 మీటర్లలో జే రాంపరణ్ (బాలికల హైస్కూల్ హుజూరాబాద్) ప్రథమ, సీహెచ్ హర్షవర్ధన్ (జెడ్పీ హెచ్ఎస్ సిర్పపల్లి) ద్వితీయ స్థానాల్లో నిలిచారని ఎన్జీఎఫ్ హుజూరాబాద్ మండల కార్యదర్శి సోల్ల సారయ్య తెలిపారు.

## ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించాలి



వీణవంకలో కేంద్ర బలగాల ఫ్లాగ్ మార్చిన ప్రారంభిస్తున్న అడిషనల్ డీసీపీ లక్ష్మీనారాయణ, హుజూరాబాద్ ఎస్సీపీ జీవన్ రెడ్డి

వీణవంక, నవంబర్ 6: ఈ నెల 30న జరిగే సాధారణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలను శాంతి యుత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు ప్రజలు సహకరించాలని అడిషనల్ డీసీపీ లక్ష్మీనారాయణ కోరారు. సోమవారం ఎన్ఐఐ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని ఇండియన్ ఆయిల్ పెట్రోల్ బంక్ నుంచి కేంద్ర బలగాల కమాతును ఆయన ప్రారంభించారు. గ్రామంలోని ప్రధాన వీధుల గుండా కేంద్ర బలగాలు కమాతు నిర్వహించాయి. అనంతరం అడిషనల్ డీసీపీ మాట్లాడుతూ, ప్రజలు ఎలాంటి సమస్యలన్నా, అపరిచితులు కనబడినా వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఎస్ఎఫ్ అసిస్టెంట్ కమాండర్ అనూజ్ కుమార్, హుజూరాబాద్ ఎస్సీపీ జీవన్ రెడ్డి, సీఐ రమేష్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు ఇవ్వండి

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 6: బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలకు అన్ని విధాలా అండగా ఉండి ఆదుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి మద్దతు ఇచ్చి గెలిపించాలని కోర్కెని మక్కువైల్ల కుమార్ యాదవ్ కోరారు. ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం పట్టణంలోని 3వ వార్డులో కౌన్సిలర్ ఆధ్వర్యంలో గడపగడపకూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సంక్షేమ పథకాలు అందని గడప లేదంటే అతిశయోక్తి కాదన్నారు. కారుగుర్తుకు ఓటేసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ వార్డు అధ్యక్షుడు వరాల సంజీవ్, నాయకులు సిర్ల సంపత్ కుమార్, ఎన్కే సజ్జ, తాటిపాముల లక్ష్మీనారాయణ, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## రంగాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం



హుజూరాబాద్ రూరల్: రంగాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

హుజూరాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 6: మండలంలోని రంగాపూర్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమవారం ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కౌశిక్ రెడ్డిని గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

## హుజూరాబాద్ లో ఐదు నామినేషన్లు

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 6: హుజూరాబాద్ శాసనసభ నియోజకవర్గానికి సోమవారం ఐదు నామినేషన్లు దాఖలైనట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి ఎస్ రాజు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు మొదటిరోజు ఒకటి, రెండో రోజు రెండు, మూడో రోజు ఐదు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయని చెప్పారు.

## విద్యార్థులు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో రాణించాలి

జమ్మికుంట, నవంబర్ 6: విద్యార్థులు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో రాణించాలని ప్రభుత్వ డి.గ్రీ, పీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ డి రాజశేఖర్ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డి.గ్రీ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో వలంటీర్లు 'పిల్లల కోసం తొలిమెట్టు' ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని 3, 4, 5వ తరగతుల విద్యార్థులకు చదవడం, రాయడం, తదితర విషయాల్లో పరిజ్ఞానం పెంచేందుకు ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు శిక్షణ ఇవ్వనున్నారని తెలిపారు. వలంటీర్లు ఈ శిక్షణను సద్వినియోగం చేసుకుని విద్యార్థులకు బోధన చేయాలని సూచించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు బోధన వైపుకొస్తే పాటు నాయకత్వ లక్షణాలు పెంపొందించుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ అకాడమిక్ కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీలత, ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ రవీందర్, అధ్యాపకులు సువర్ణ, శాశ్వరయ్య, భీంరావు, మహేందర్ రావు, స్వరూపారాణి, సుప్ర, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రవిప్రకాష్, సుధాకర్, వలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

## గెస్టు అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి అతిథి అధ్యాపకుల నియామకానికి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు డి.గ్రీ, పీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రాజశేఖర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. డి.గ్రీలో ఆంగ్లం బోధించుటకు ఆసక్తి, అర్హత అభ్యర్థులు తమ వివరాలను ఈ నెల 10న సాయంత్రం 4 గంటల వరకు అకాడమిక్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ శ్రీలతకు అందజేయాలని తెలిపారు.